

平成27年5月21日

各 位

会社名 ダイヤ通商株式会社
代表者名 代表取締役 阿部 匡
(JASDAQ・コード:7462)
問合せ先 管理部課長 山本 清武
電話 03-5977-1561

(訂正・数値データ訂正)

「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成27年5月15日に公表いたしました「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」を下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

決算短信(サマリー情報)の配当支払開始予定日の記載に変更があったため、訂正を行うものがあります。

2. 訂正の内容

(訂正前)

配当支払開始予定日 平成27年6月26日

(訂正後)

配当支払開始予定日 平成27年6月29日

以 上